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Ordføreren har ordet...Ordføreren har ordet...

Med vennlig hilsen Med vennlig hilsen 

Håkon Lund Håkon Lund 

Nå skriver vi 2026, og vi er gått 
i gang med et nyttår med nye 
muligheter. Dette året vil nok stå 
i utredningenes tegn for Lurøy 
kommune sin del. Det skal gjøres 
flere utredninger internt, deriblant 
utredning av modellen med 
oppvekstsentrene i kommunen, 
hva har vært vellykket, og hva har 
ikke vært fullt så bra med denne 
modellen. 
	 Samtidig skal det sees på 
om vi kan gjøre ting annerledes 
i oppvekstsektoren, sett i lys 
av synkende elevtall, og en mer 
utfordrende rekruttering av 
arbeidskraft.
 
En annen utredning som pågår, 
er utredningen om fremtidens 
helse og omsorgstjenester i Lurøy. 
I den forbindelse avholdes det 
folkemøter rundt om i kommunen, 
for å informere innbyggerne om 
prosessen, og samtidig ta imot 
innspill fra innbyggerne.
 
Som om ikke det var nok, så deltar 
Lurøy i flere eksterne utredninger, 
sammen med andre kommuner. 
Her kan nevnes; felles barnevern, og 
digitalisering på flere områder.
 
Nå pågår det et utbedringsarbeid 
på FV 17 fra Kleivhalsen, og mot 
Aldersund. Utbedringen vil bidra til 
bedre sikt, og bedre vei på deler av 
denne strekningen.
 
Fergeleie i Stokkvågen er planlagt 
ombygd enten vår eller høst 2027. 
Tiltaket gjøres for å bedre tilpasse 
fergeleie til de nye fergene. Dette 

medfører at fergeleie blir stengt for 
all trafikk i en periode på 12-16 uker. 
Fergene i Lurøy og Træna må «lande» 
andre steder, slik det ser ut nå er 
mest sannsynlig at det kan bli Nesna 
og/eller Tonnes. 
	 Uansett vil det medføre lenger 
seilingstid før vi er på fastlandet. 
	 Det har så langt vært et møte 
mellom Lurøy kommune og 
Fylkeskommune om dette prosjektet. 
Budskapet fra kommunen er at dette 
ikke må gå utover ruteproduksjonen 
i vår kommune. Hvordan det løses er 
ikke avklart, men det er enighet om 
at det må vi ha en god dialog om, i 
god tid før ombyggingen starter. 
	 Det kan ligge an til endrede ruter 
i tidsrommet som ombyggingen 
pågår, samtidig må det tas hensyn til 
all trafikkavvikling i hele Lurøy.
 
Lurøy har bedt om et felles møte 
mellom Lurøy kommune og Rødøy 
kommune, og Fylkeskommunen 
hvor det må sees på muligheten 
for justeringer av fergeruten som 
trafikkere både i Lurøy og Rødøy.
	 For vår del gjelder det spesielt 
Kvarøy, og deres reisemuligheter opp 
mot Tonnes. Slik det er i dag er det 
ikke mulig å reise med fergen inn til 
Tonnes på morgenen, det er heller 
ingen fergeanløp av Kvarøy mellom 
fredags ettermiddag, og søndags 
ettermiddag. 
	 Samtidig er det en betydelig 
arbeidspendling mellom Kvarøy og 
Tonnes, som ikke er helt tilpasset 
behovene. Håpet er at et møte vil 
kunne belyse disse utfordringene på 
en god måte, og gjøre justeringer til 
det bedre.

 
Fra mandag 16 februar ble 
ruteproduksjonen utvidet i lokal 
ruten i Lurøy. 
	 Ruten skal gå to dager i uken 
Onøy-Sleneset-Lovund med retur. 
Ankomst Lovund vil være  
kl 08.55 med retur kl 14.50.Turene 
gjennomføres hver mandag og 
torsdag. 
	 Ruten er en prøveordning fram 
til det kommer nye ferger i februar 
2027. Denne endringen har det 
vært jobbet med over lang tid, og er 
endelig på plass. 
	 Håper på at den får bra belegg 
på disse turene, og blir til nytte 
for alle, både næringsliv, offentlig 
virksomhet, og for privat på reise 
internt i kommunen vår. Ruten i sin 
helhet kan sees på Reis Nordland.
 
Når disse linjer skrives har ordfører 
vært på runde med gaver til nyfødte 
Lurøyfjæringer, til de som ble født i 
de fire siste månedene i fjor. Det er 
et hyggelig oppdrag, som bidrar til 
gode møter med nybakt foreldre. 
	 De bidrar til noe av det viktigste 
i en kommune, nyfødte barn, som 
sikrer et fremtidig Lurøy på mange 
måter. I løpet av fjoråret ble det 
nitten ny Lurøyfjæringer, det er 
bra, la oss håpe det fortsetter slik i 
årene fremover.

Nå blir dagene sakte, men sikkert 
litt lengere for hver dag som går. 
Jeg ønsker leserne en god vår 
fremover.

Årets første dag i 2026 
startet med en markering 
av Ruth Lomøy sin 100 års 
dag. Dagen ble markert 
hjemme hos henne på 
Sleneset. Hun bor alene 
i eget hus, og klarer seg 
selv. Da gjestene ankom, 
hadde hun fyrt i ovnen og 
kokt kaffe. 
I stuen var det dekket bord til alle 
gjestene, med kaffe og kaker av 
mange slag. Bursdagsangen ble 
sunget, og gaver ble overrakt. Ord-
fører og kommunedirektør deltok, 
og ordfører overrakte blomster, 
gave og noen velvalgte ord. 

– Takk for kaffe og kaker, og ikke 
minst en hyggelig stund, sier ord-
fører Håkon Lund, og fortsetter: 
	 – Tenk å oppnå en slik alder, å 
få lov til å bo i eget hjem, og klare 
seg sjøl. 
	 Eg e troll imponert. 
	 FØRR EI DAME.

Politisk møteplan

Lurøy kommune gratulerer –
Ruth Lomøy med 100 år!
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Jeg er Emilie Gravklev og 
er samboer med Gunnar 
og vår lille dachs Calvin. 
Jeg arbeidet i Den Norske 
Kirke i 26 år, og føler at 
det var forutbestemt at jeg 
skulle komme hit til Lurøy 
kommune.
Mine fritidsinteresser er; 
sopp-plukking, turer i skog og fjell, 
fisking og skyting på banen med 
pistol og rifle. Bøker er en livsnød-
vendig lidenskap, jeg leser gjerne 
tykke bøker!

I jobben min som daglig leder for 
Lurøy Frivilligsentral ønsker jeg å 
bidra til å styrke enkelt personers 
følelse av å være verdifulle for 
lokalsamfunnet. Vi er alle naboer, 
og trenger hverandre!

Eldrerådet i Lurøy kommune 
har etterspurt Folkehelsetil­
tak i form av ekstra hensyn 
til hjemmeboende eldre over 
75 år. 
Kommunestyre vedtok at alle hjem-
meboende over 75 år skal få tilbud 
om gratis strøsand. Dette har resul-
tert i at Frivilligsentralen og Jobbsen-
tralen har forsynt disse innbyggerne 
med gratis strøsand.

Anatoliy Svyrydov er fast ansatt i 
Jobbsentralen, i Lurøy kommune. 

Han har mange arbeidsoppgaver 
relatert til vedlikehold av kommunale 
biler, frakting av diverse utstyr, biblio-
teksbøker og i det siste har han hatt 
ansvaret for å levere og distribuere 
strøsand til alle kommunens innbyg-
gere over 75 år.

Anatoliy reiser snart rundt i alle 
kretser for andre gang, for å levere 
ut bøttene. Vi synes han gjør en fan-
tastisk jobb, og han sprer både sand 
og glede!

Det er nå tre år siden seniorsangen på Konsviktunet starta 
opp. Inspirert av Demenskoret ble beboerne på Konsviktunet 
samt seniorer som er hjemmeboende invitert til en timers 
allsang i uka.

Sangglede blant seniorer	
Fra femten til tjuefem seniorer 
møtes hver tirsdag fra klokka 
11.30 til en times sang ispedd en 
dose sjitprat. Sangglade, godt 
voksne, fra slutten av 60-årene til 
godt over nitti stemmer i så det 
runger i veggene i fellesrommet 
på Konsviktunet. Etterpå er det 
kaffe og kaker sponset av Hel-
selaget i bygda og prat om løst 
og fast. Det er Lars Østrem som 
leder sangen og akkompagnerer 
på gitar. På repertoaret står alt 
fra 60- tallslagere til tradisjons-
musikk og selvsagt julesanger i 
adventstida.

Det er stor sangglede med høy 
trivselsfaktor blant deltagerne. 
Mange uttrykker tilfredshet med 
å synge, for det letter opp i brys-
tet og stemmen blir klarere. – Vi 
synger alt for lite hjemme, sier 
92-årige Ruth Sund. -Dette er et 
lyspunkt i hverdagen, sier Hilde 
Einmo, en av de ansatte på Kons-
viktunet, som gjerne stemmer i 
sammen med de andre sangerne 
når tiden tillater det. – Vi ser 
hvordan sangerne koser seg og 
de viser glede enten de synger 
eller bare deltar fysisk, sier hun.

Initiativtaker og leder for det 
hele, Lars Østrem, forteller at 
han verken er en skolert sanger 
eller musiker. -Men jeg bidrar så 
godt jeg kan, legger han til og 
uttrykker at å se gleden hos de 
eldre sangerne gir en veldig stor 
inspirasjon. -Humør og glede tror 
jeg er veldig viktig for alle men-
nesker, ikke minst for de eldre. 
Og når deltakerne viser glede, 
blir jeg også glad, så dette er en 
vinn-vinn-situasjon, smiler han. 
Og så er det jo forebygging mot 
demens, legger han til.

-Sangen på Konsviktunet fortset-
ter så lenge jeg klarer å trykke 
ned strengene på gitaren, tilføyer 
Lars og legger til at det er plass 
til flere om noen ønsker å delta 
eller bare komme for å høre på. Vi 
har faktisk tenkt ta oss en tur til 
omsorgssenteret i Aldersundet, 
hvis vi får komme, avslutter han.
Mvh Jacob Iversen|

GRATIS STRØSAND  GRATIS STRØSAND  
til alle hjemmeboende  til alle hjemmeboende  
over 75 år over 75 år 
i Lurøy kommunei Lurøy kommune

Hei 
Lurøy 

Anatoliy strør

Kaffe og noe attåt
Pensjonistsang på Konsviktunet
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Møte på Kvarøy.

Møte på Tonnes.

QR-kode 
til Spørre­

under­
søkelse

STRANDRYDDING

Bakgrunn for arbeidet 
med arealstrategien
Kommuneplanen er kommunens vik-
tigste styringsdokument, og består 
av en samfunnsdel og en arealdel. 
Høsten 2025 vedtok Lurøy kommune 
en ny samfunnsdel, og arbeidet med 
kommuneplanens arealdel er nå i 
gang. Arealdelen skal bestemme 
hvordan vi bruker arealene våre – 
til boligbygging, næringsutvikling, 
naturvern, samfunnssikkerhet og 
andre viktige formål – i mange år 
framover.

Planarbeidet er omfattende og inne-
bærer blant annet medvirkning fra 
innbyggere, faglige utredninger og 

vurdering av ulike konsekvenser. Det-
te er prosesser som tar tid. For å unn-
gå at viktige utviklingsprosjekter blir 
forsinket, ønsker kommunen derfor å 
fremskynde kartleggingen av aktuel-
le områder for næring og bolig.

På denne bakgrunn utarbeides nå 
en egen nærings- og boligarealstra-
tegi. Strategien skal legge til rette 
for videre vekst og utvikling i Lurøy, 
og vil både være et faglig innspill 
til kommuneplanens arealdel og et 
grunnlagsdokument i budsjettdug-
naden. Den erstatter altså ikke den 
formelle planprosessen, men supple-
rer den. 

tegiene vil legges som fundament 
for kommunedelens arealdel, og gi 
tydelig retning for hvordan kommu-
nes areal skal benyttes i fremtidens 
Lurøy. Målet er en plan som gjør 
Lurøy bedre rustet for vekst, boset-
ting og framtidens næringsliv.

Ønsker du å gi innspill på hvor du 
mener kommunen bør ha nærings- 
og/eller boligarealer? 

Svar gjerne på spørreundersøkelsen 
ved å scanne QR-koden.

Innspill kan også sendes på mail:
•	NÆRINGSAREAL:  

Eli-Anne.Hauknes 
@luroy.kommune.no

•	BOLIGAREAL:  
Monica.Lunderoy 
@luroy.kommune.no

Felles budskap fra hele kommunen
Næringsaktører fra ulike deler av 
kommunen har bidratt med innspill 
til hvordan Lurøy bør bruke arealene 
sine i framtiden. Aktørene har jobbet 
med kretsvise kart der de har mar-
kert hvilke områder som bør priorite-
res til næring og bolig, samt foreslått 
behov knyttet til øvrige arealer og 
infrastruktur.

På tvers av møter og geografiske 
områder peker næringslivet på fle­
re gjennomgående behov:
•	Flere tilgjengelige næringsarealer, 

særlig nært sjø og havn
•	Flere regulerte boligtomter og stør-

re fleksibilitet i hvordan boligareal 
kan utvikles

•	Bedre infrastruktur, blant annet vei-
er, fergeleier, havner og parkerings-
muligheter

•	Tilrettelegging for vekst, både gjen-
nom fortetting i etablerte områder 
og åpning av nye

Bevaring av viktige frilufts- og 
rekreasjonsområder
Næringsaktørene er tydelige på at 
dagens mangel på egnede arealer 
allerede hemmer utvikling. Strategis-
ke grep nå vil derfor være avgjørende 
for å sikre videre vekst og styrke 
bosettingen i kommunen.

Veien videre
Lokalutvalgene har blitt bedt om å gi 
sine innspill til kretsenes arealbruk. 
Deretter vil samtlige innspill blir nå 
brukt i arbeidet med kommunens nye 
nærings- og boligarealstrategi. Stra-

Arealstrategi  
for fremtidens nærings- og boligbehov i Lurøy

Lurøy kommune har gjennom vinteren gjennomført seks dialogmøter 
med næringslivet på tvers av lokalsamfunnene, og med enkeltmøter med 
bedrifter. Målet har vært å samle innspill til en nærings- og boligareal­
strategi som skal tilrettelegge for utviklingsprosjekter og supplere ny 
arealdel i kommuneplanen. Engasjementet har vært stort, og bedriftene 
i alle kretsene deler et tydelig budskap: Lurøy trenger mer tilgjengelig 
areal, både til næring, bolig og infrastruktur.



8 9

Liv lagaprosjektet  –  Bo og bomuligheter

Arrangementet, som var en bygdekveld i regi av Bolyst-
gruppa Sleneset, samlet rundt 80 gjester, og ble et flott 
eksempel på hvordan lokalsamfunnet kan samles for å 
bygge fellesskap. Bolystgruppene er finansiert gjennom Liv 
Laga-prosjektet, som har som mål å skape aktivitet, enga-
sjement og bolyst i Lurøy kommune.
Før selve bygdekvelden startet, var det aktivitet ute på 

Ukrainsk KulturaftenUkrainsk Kulturaften  
på Sleneset Søndag 25. januar ble det arrangert en vellykket 

ukrainsk kulturaften på Grendahuset på Sleneset.

historier, og publikum viste tydelig 
støtte og engasjement.

Etter programmet ble det servert 
tradisjonell ukrainsk mat, laget av de 
ukrainske flyktningene bosatt i kom-
munen. På menyen sto blant annet 
den velkjente suppen borsj, potet-
pannekaker, salat og til slutt kaffe og 
kaker. Matens popularitet var tydelig, 
da fatene raskt ble tømt. 

Kvelden ble avsluttet med et musi-
kalsk innslag med ukrainsk punk-
rock fra Maksym og Yaroslav, som 
satte en energisk tone på avslutnin-
gen.

Nå bor det 44 flyktninger i Lurøy 
Kommune. I løpet av 2026 har kom-
munen vedtatt at det kan komme 15 
nye flyktninger. Ukrainsk kulturaften 
på Sleneset var et viktig tiltak for 
integrering, og et flott eksempel 
på hvordan slike arrangement kan 
bidra til å bygge broer mellom nye 
og etablerte innbyggere. Gjennom 
mat, kultur, språk og fellesskap ble 
det skapt verdifulle møteplasser hvor 
folk kunne bli bedre kjent og dele 
opplevelser. 

Arrangementet viste hvordan lokal-
samfunnet på Sleneset aktivt bidrar 
til å bygge et inkluderende felles-
skap. Det var en kveld fylt med var-
me, raushet og samhold – en kveld 
mange håper det vil komme flere av.

skøytebanen. Takket være velvillige innbyggere på 
Sleneset fikk de ukrainske deltakerne låne skøyter. For 
noen var det aller første gang på isen, mens andre had-
de prøvd før og synes det var gøy å få skøyter på beina 
igjen. 

Det ble en hyggelig stund med både latter og mestring. 

Rundt bålpanna var det musikk og god stemning, noe 
som skapte en lun og inkluderende ramme rundt arran-
gementet.

Da bygdekvelden startet inne i Grendahuset, ønsket 
først Bolystgruppa alle velkommen. Deretter holdt 
flyktningen Anatoliy Svyrydov et informativt foredrag 
om Ukraina. Han delte både faktakunnskap om landet 
og personlige perspektiver, noe som virkelig gjorde inn-
trykk på de fremmøtte. 

Videre presenterte de ukrainske deltakerne som går i 
introduksjonsprogrammet seg på norsk, sammen med 
norsklærer Kristine Lund Klippenvåg fra Onøy. Det ble 
et fint innblikk i både språklig fremgang og personlige 

Grensejusteringer  
mellom Lurøy og  
Rødøy kommune?
Innbyggere i Øresvikområ­
det i Rødøy har tatt innbyg­
gerinitiativ, i to omganger, 
med ønske om grensejuste­
ring mellom Lurøy og Rødøy 
kommune. Ønsket er å bytte 
kommune til Lurøy. 

Da initiativet ble behandlet i 2018, 
ble grensejusteringen frarådet fra 
Statsforvalteren (den gang Fylkes-
mannen), og departementet vedtok 
at grensejusteringen ikke skulle 
gjennomføres. 

I 2023 henvendte Øresvik lokal-
forening seg på nytt til Statsfor-
valteren, med ønske om at deler 
av Vestre Sørfjord grunnkrets 
skulle overføres til Lurøy kommune 
(omfattes av gnr. 9, 10, 11 og 12).  
Statsforvalteren har utredet saken 
på nytt, og involvert begge kommu-
nene i arbeidet. 

Hva mener  
kommunene?
Rødøy kommune er tydelig på at de 
vil beholde dagens grenser. De fryk-
ter at et tap av rundt 10 % av innbyg-
gerne vil ramme økonomien hardt, 
og at det kan bli vanskeligere å opp-
rettholde gode tjenester for de som 
blir igjen. De har også planer om å 
satse mer på Øresvik, blant annet 
med ny eldreklynge og helsehus.

Lurøy kommune har ikke sagt klart 
«ja» eller «nei», og vil vente med en 

vurdering av hva en grensejustering 
faktisk vil bety – særlig for tjeneste-
tilbud, økonomi og samfunnsliv - før 
de tar endelig stilling.

Hva sier  
innbyggere i Øresvik?
Det har vært folkemøte og opinions-
undersøkelse i Øresvik. Flertallet 
av de som svarte (54 %) vil til Lurøy, 
26 % er imot, og resten har ikke 
bestemt seg. Mange trekker frem 
bedre tilgang til tjenester som det 
viktigste argumentet for å bytte 
kommune, mens motstanderne er 
bekymret for økonomi, identitet og 
at skolen kan bli lagt ned.

Hva mener  
Statsforvalteren?
Statsforvalteren har vurdert saken, 
og fraråder grensejustering. Hoved-
grunnen er at Rødøy er en liten og 
sårbar kommune, og et tap av så 
mange innbyggere vil kunne true 
hele kommunens eksistensgrunn-
lag. Samtidig mener Statsforvalte-
ren at dagens grenser ikke er helt 
logiske, men at en justering ikke vil 
løse de underliggende utfordringe-
ne.

Hva skjer videre?
Saken er nå sendt til Kommunal- og 
distriktsdepartementet. Departe-
mentet skal vurdere alle innspill og 
Statsforvalterens anbefaling før de 
fatter en endelig avgjørelse. Det er 
ikke satt noen konkret dato for når 
avgjørelsen kommer.  

Aktivitet på skøytebanen.

Anatoliy holder foredragAnatoliy holder foredrag

Deltakere fra introduksjonsprogrammet presenterer segDeltakere fra introduksjonsprogrammet presenterer seg

Yaroslav og Maksym spiller musikk Yaroslav og Maksym spiller musikk 
11
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Marianne Hagen Olsen forteller at 
mange blir overrasket over at det 
produseres trapper på Kvarøy; 
- Mange blir overrasket over at vi 
kan produsere trapper på Kvarøy, 
spesielt siden vi ikke har råvarer 
lokalt. Men vi har en fornuftig 
logistikk via anløp av Kystgods-
ruta, og er veldig effektive. Sam-
tidig har vi samarbeidspartnere i 
tilknytning steder som Mo, Sand-
nessjøen og Bodø, som bistår 
med måltaking og montering ved 
behov.

Marianne forteller at det at Snek-
kerfabrikken har vært etablert i 
lang tid på øya gjør at de fleste 
kjenner til dem. 

– Vi har en stor fordel med å være 
liten og har mulighet til å gå bort 
fra standardløsninger og kan til-
passe produktet til det kundene 
trenger, forteller Marianne. 

Oswald
Snekkerfabrikken har jobbet med 
et utviklingsprosjekt; en møbel-
serie som de har kalt Oswald. – 
Oswald består av hyllesystemer 
og skjenker, forklarer Marianne, 
og utdyper: Møblene bygger på 
møbler som Snekkerfabrikken 
har produsert tidligere som vi har 
utviklet videre. Oswald er navnet 
på bestefaren min, som startet 
opp Snekkerfabrikken. 

Marianne forteller at de har gjort en 
designmessig oppgradering, og gjort 
tilpasninger slik at produktet treffer 
behovene som dagens kunder har. 

– Noen av maskinene som Oswald 
brukte i sin produksjon, er i bruk også 
i dag, smiler Marianne, og fortsetter: 
vi har tatt opp igjen et godt produkt 
og tenkt design og bærekraft i utfor-
ming og materialvalg. Vi gjør produk-
sjonen like nøyaktig som vi alltid har 
gjort. 

Per i dag er det mulig å bestille stan-
dardprodukter på Snekkerfabrikkens 
hjemmeside. 
	 – Vi er like rundt hjørnet med å 
få på plass et digitalt verktøy der du 
selv kan designe hyller ut fra hylle-
systemet, og få det tilpasset slik du 
ønsker det, slik f.eks. innredning av 
kjøkken kan gjøres i dag, forklarer 
Marianne, og fortsetter: Om du har 
ønsker om tilpasninger, kan vi gjøre 
tilpasninger og hjelpe deg i utformin-
gen, dersom du ønsker det. 

Skjenkene i serien kan tilpasses og 
leveres med/uten understell, med fle-
re overflater og med individuelle valg 
som gir kunden en god fleksibilitet.

Snekkerfabrikken tilbyr i dag produk-
tene sine via nettbutikk på egen nett-
side, og jobber for øyeblikket med 
å lande samarbeidsavtaler for å få 
produktene i salg ute i butikkene. 

Presentasjon av 
SNEKKERFABRIKKEN
Kvarøy Snekkerfabrikken i Lurøy holder til på Indre Kvarøy. 

Fabrikken har seks ansatte, der daglig leder heter Er­
lend Olsen. Hovedproduksjonen består av produksjon 
av trapper, en tradisjonell produksjon som har gått i 
40 år. Trappene selges direkte til private kunder, og til 
bedriftsmarkedet.

Om Snekkerfabrikken: 
I 1954 etablerte Oswald Olsen Snekkerfabrikken (da under navnet 
Lurøy Treindustri) på den lille øya Indre Kvarøy.
	 Verdiene tok han med seg fra det hardføre og selvstendige 
samfunnet han var en del av; godt håndverk, innovative løsninger 
og bærekraftig produksjon (Hjemmeside). 
	 I dag drives Snekkerfabrikken av andre og tredje generasjon. Oswald er 

Snekker
fabrikkens 
møbelserie...
Produktene består av hylle-
systemet Åse, og skjenker. Hylle-
systemet og de ulike modellene 
av skjenker har fått navn etter 
familiemedlemmer. 
	 Serien bygger videre på den 
kompetansen vi har opparbei-
det gjennom over 70 år med 
trearbeid: nøyaktighet, praktiske 
løsninger og respekt for materi-
alene vi jobber med (Hjemmesi-
den).

Vi fokuserer på Nord-Norge i første 
omgang, men satser på ei opptrap-
ping etter hvert. Markedet er litt tøft 
for øyeblikket, men responsen er 
overveldende; forhandlere ser virkelig 
ut til å sette pris på Norsk/lokal pro-
duksjon, spesielt om det ligger ei god 
historie bak. Det er veldig gledelig! 

Marianne Hagen Olsen forteller at 
det er krevende for en liten bedrift 
å gjennomføre salgs- og markeds-
føringsarbeid, og nå fram til kunder. 
Hjemmesiden til Snekkerfabrikken 
inneholder beskrivelse, bilder og 
viser fram hva som Snekkerfabrikken 
kan produsere og levere. 

Lurøy kommune gratulerer Snekker-
fabrikken med å ha utviklet innovati-
ve, designmøbler med et spennende 
uttrykk, der lokal produksjon, bære-
kraft og godt håndverk står sentralt. 

Har du ikke sett produkter fra 
Oswaldproduksjonen, eller er du på 
utkikk etter møbler ikke alle andre 
har, håndlaget med et moderne 
design, sjekk ut hjemmesiden:
https://www.snekkerfabrikken.no/
oswald

Oswaldserien 1, foto Zenteno Visuals

Oswaldserien 2, foto Zenteno Visuals

Oswaldserien 3, foto Zenteno Visuals
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For å se hva som skjer rundt om i Lurøy kommune
sjekk ut Friskus ; https://luroy.friskus.com

·  Den 18. april kl. 18.00, er det Gratis konsert i Lurøy
kirken med artisten Knut-Sigurd Bygland og

Kulturskolen i Lurøy.

Lurøy frivilligsentral søker etter personer som har lyst til å gi 2 timer av sin tid
for å være besøksvenn for sin sambygding. Å prate litt, le mye sammen, gå en

tur eller reise til en kafe eller på biblioteket kan gjøre underverke for sjelen!
Jeg vil gjerne høre fra deg ��

 
Ring meg på tlf 47874954 eller send en e-post

frivilligsentral@luroy.kommune.no

• Opptak av seilbåter og motorbåter
  (opptil 80 tonn og bredde 8,5 meter.)
• Miljøvennlig anlegg med oppsamling
  av spylevann.
• Service og vedlikehold på båter og motorer.
• Båtutstyrsbutikk.
• • Volvo Penta, Nogva og Mercruiser
  forhandler/verksted.

BYGGEVARER
VERKTØY
MALING

VVS

w
w

w
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no

WWW.BYGGTORGET.NO/KONSVIKBYGG-AS | E-POST: BYGGTORGET@KONSVIKBYGG.NO | TLF: 75 09 21 30 

Konsvikbygg og Nesna HUS, HYTTER, GARASJER OG SPIKERE
Vi bygger framtiden og gjør kommunen rikere!

For å se hva som skjer rundt om i Lurøy kommune
sjekk ut Friskus ; https://luroy.friskus.com

·  Den 18. april kl. 18.00, er det Gratis konsert i Lurøy
kirken med artisten Knut-Sigurd Bygland og

Kulturskolen i Lurøy.

Lurøy frivilligsentral søker etter personer som har lyst til å gi 2 timer av sin tid
for å være besøksvenn for sin sambygding. Å prate litt, le mye sammen, gå en

tur eller reise til en kafe eller på biblioteket kan gjøre underverke for sjelen!
Jeg vil gjerne høre fra deg ��

 
Ring meg på tlf 47874954 eller send en e-post

frivilligsentral@luroy.kommune.no

Lurøy frivilligsentral søker etter personer som har lyst til 
å gi 2 timer av sin tid for å være 

besøksvenn for sin sambygding 
Å prate litt, le mye sammen, gå en tur eller reise til en kafe 
eller på biblioteket kan gjøre underverke for sjelen!

Jeg vil gjerne høre fra deg 😀
Ring meg på 
tlf 47 87 49 54 eller send en e-post frivilligsentral@luroy.kommune.no

Ungdoms- 
rådet  
informerer:

Ny epostadresse: 
 ungdomrad@luroy.kommune.no
Lurøy ungdomsråd skal delta med en delegat og to observatører på 

Helgeland ungdomsråd sitt årsmøte 20. - 22. mars i Sandnessjøen. 
Helgeland ungdomsråd eller HUR, er det regionale ungdomsrådet til Helge-
land. Deres hovedoppgave er å sikre at alle de kommunale ungdomsrådene på 
Helgeland blir hørt og har muligheten til å påvirke saker i kommunen.

Lurøy ungdomsråd har over flere år deltatt på årsmøtene, og ser frem til det. 

For å se hva som skjer rundt om i Lurøy:
sjekk ut FRISKUS

https://luroy.friskus.com

Den 18. april kl.18.00, er det 
Gratis konsert i Lurøy Kirke
m/ artisten Knut-Sigurd Bygland  
og Kulturskolen i Lurøy

Informasjon fra 
Biblioteket

Bokstips fra 
Biblioteket 13. april kl 18:30 

kommer 

Ørjan N. Karlsson
til biblioteket på Onøy

Lesetips i forbindelse 
med besøket:
•	 Hvit Armada
•	 Det siste stykke hjem 

- en Jacob  
Webber krim

•	 Kongens råd

Lurer du på noe 
er det bare å ta kontakt 
på epost eller telefon;
bibliotek@luroy.kommune.no
tlf: 47 99 81 48

PÅSKEKRIM FOR VOKSNE
Ingen - P. Engman
Nattanker - K. Ohlsson
Gjøkunggåten  

- H. O. Lahlum
Rovfugl - Jarle Steen Olsen
Til minne om en morder  

- P. Engman / J. Selåker

UNGDOM
Villdyr - Håkon Marcus
Halvgudene  

- Mari Moen Holsve
Den hvite hesten  

- M. Kvam
Hobbiten - J.K. Tolkien
Hardråde: 1. Kongsbroren - 

J. O. Ekeberg  
(Tegneserie)

BARN
Mirakelpulveret  

- K. M. Kilane
Sebastian og kjellerdyret  

- H. Fangel
Min første bakebok  

- E. V. Nilsen
En pingels dagbok  

Festbrems - J. Kinney
Utrolige skapninger 2:  

Den forgiftede kongen  
- K. Rundell

DE YNGSTE
Dinosauren  

som ville bli sjørøver
Jakten på talltyvene - 

 S. R. Berg
Urettferdig - A. Aa. Randøy
Åse blir storesøster  

- L. Raknes
Mummi overnatter  

- T. Janson
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Vi leverer 
emballasjen
til laksen på 
Helgeland!

Tlf. 75 08 80 00

FAMILIEJUVELEN 
Kvarøy Fiskeoppdrett har alltid vært en 
familiebedrift og vi mener at det er én av 
grunnene til at vi har lykkes, fordi 
det gir oss perspektiv og dybde i det vi  
driver med. Det lar oss følge hjertet og  
prioritere en langsiktig verdikjede  
fremfor kortsiktig fortjeneste.

YEARS WITH SALMON

1976 - 2
016

www.spirendesign.no

Steinkjerringa Les Steinkjerringa på nett:
www.luroy.kommune.no

KOMMUNAL AVIS �
Ansvarlig utgiver:  
Lurøy kommune

Opplag: 1300 
(gratis til alle husstander  
i Lurøy)

Abonnement utenbygds:
kr. 200,- pr. år

Kontaktinformasjon: 
steinkjerringa@luroy.kommune.no 

Redaksjon:  
for denne utgaven har vært:
	 Vilde Torp (redaktør), 
	 Kora Elholm og  
	 Eli-Anne Hauknes

PUBLIKUMSBILDER
Har du fine bilder fra Lurøy som du vil la oss bruke til 
å presentere kommunen, send gjerne til redaksjonen, 
sammen med navn på fotograf og gjerne en liten tekst. 
De to beste bildene som mottas mellom hver utgivelse 
publiseres i Steinkjerringa.  
Innsender av vinnerbilder vil motta en liten 
påskjønnelse i posten.

Grafisk produksjon: tf-grafisk as – 8890 Leirfjord / t: 911 79 631 / www.tf-grafisk.org

– Kanskje det er på grunn av våre fantastiske naturgitte forutsetninger for 
havbruk her på Helgeland? Eller fordi vår laks svømmer sine første 
måneder i vann fra isbreen?

Kan det være fordi våre ansatte oppriktig bryr seg om fiskehelse, folk og 
bærekraft gjennom hele verdikjeden? Eller er det rett og slett på grunn av vår 
ekte historie gjennom 50 år og kjærligheten til heimplassen vår?

Vi er ikke helt sikre, men vi tror at summen av alt dette gjør at vi produserer 
kanskje verdens fineste laks!

Verdens fineste..?

Kunder over hele verden foretrekker 
laksen vår, og vi spør oss stadig hvorfor.

www.novasea.no

FOTO: NORGES SJØMATRÅD / TOM HAGA

Vi produserer Vi produserer 

bord/benkerbord/benker  
på bestilling

Ta kontakt for priser og produkter
brapro@brapro.no
TLF: 75 09 32 90
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MONTÉR LURØY & MONTÉR LOVUND 

- VI HAR ALT 
DU TRENGER AV BYGGEVARER 
 

Velkommen innom på en hyggelig handel hos 
Montér på Lurøy og på Lovund 

 

Montér Lurøy 
Onøyveien 10, 8766 Lurøy 
Tlf:75091850, valg 2 
Mandag – Fredag 08.00-16.00 
Lørdag 10.00- 13.00 

 

  
    

 
    

   

 

Montér Lovund 
Naustholmveien 18, 8764 Lovund 
Tlf:75091850, valg 3 
Mandag – Fredag 08.00-16.00 

 

4

SSlekters gang lekters gang

for Lurøy og Aldersund menigheter
Forbehold om endringer. 

Følg med på annonsering og oppslag.

Døde:
14.11.2025 
Johnny Jakobsen 
Moflag­kirke

12.12.2025 
Roy Ove Hansen 
Aldersund kirke

16.12.2025 
Edith Julianna 
Johansen 
Aldersund kirke

17.12.2025 
Gunvald Aspvik 
Aldersund kirke

19.12.2025 
Kyrre Einar Olsen 
Aldersund kirke

22.12.2025 
Ellinor Pedersen 
Konsvik­bedehus

9.1.2026 
Hjørdis Lovise 
Sarassen 
Lurøy­kirke

PÅSKE 2026:
29.­mars­Lovund kirke­Gudstjeneste­palmesøndag 
 Moflag kirke Gudstjeneste­palmesøndag
2.­april­Aldersund kirke­Gudstjeneste­skjærtorsdag
3. april Lurøy kirke­Gudstjeneste­langfredag
5.­april­Lurøy kirke­Høytidsgudstjeneste­ 
­­for­1.­påskedag
12.­april­Nesøy kapell Utdeling av barnebøker 
 Indre Kvarøy Utdeling av barnebøker
 
MAI 2026:
2.­mai­Indre Kvarøy­Konfirmasjonsgudstjeneste
14.­mai­Moflag kirke­Konfirmasjonsgudstjeneste
17.­mai­Lurøy kirke­Festgudstjeneste
23.­mai­Lovund kirke­Konfirmasjonsgudstjeneste
24.­mai­Lurøy kirke­Høytidsgudstjeneste­ 
­­med­konfirmasjon
30.­mai­Aldersund kirke­Konfirmasjonsgudstjeneste
 
JUNI 2026:
14.­juni­Konsvik  
 bedehus­Gudstjeneste
21.­juni­Sleneset  
 omsorgssenter Gudstjeneste

9.1.2026 
Kjell­Arne 
 Henningsen 
Lurøy­kirke

13.1.2026 
Tove Merete 
 Johansen Ellefsen 
Lovund­kirke

15.1.2026 
Olga Sigvor 
 Zakariassen 
Aldersund kirke

11.2.2026 
Eilif Kristian  
Hilmar Iversen 
Moflag­kirke

12.2.2026 
Olga Kristine 
 Arntzen 
Aldersund kirke

17.2.2026 
Tove Elisabeth 
Johannessen 
Lurøy­kirke

24.2.2026 
Gunnar Hansen 
Lurøy­kirke

KIRKEKONTORET - Fung.Kirkeverge:  
­Marlen­Johansen­­tlf.­750­91­530 
­e­post:­kirkeverge@luroy.kirken.no­tlf.­951­55­465
Sokneprest Lurøy og Aldersund 
­Robert­Høstland­­tlf.­750­91­531 
­epost:­sokneprest@luroy.kirken.no­tlf.­472­57­756
Menighetssekretær 
­Marlen­Hagen­Høvik­­tlf.­750­91­532 
­epost:­sekr@luroy.kirken.no­tlf.­901­62­409
Organistvikar Lurøy og Aldersund 
­Christopher­Eva­­­tlf.­750­91­533 
­epost:­ceva@luroy.kommune.no­tlf.­954­41­427

KIRKETJENERE
Aldersund kirke:­Aslaug­Selnes­tlf.­916­63­679
Lovund kirke:­Anders­Marstrander­tlf.­992­77­126
Lurøy kirke: Dagfinn­Johansen­tlf.­900­16­391

KONTAKTPERSONER
Indre Kvarøy:­Geir­Olsen­­tlf.­959­71­006
Konsvik bedehus:­Lisbeth­Naustvoll­tlf.­417­68­150
Nesøy:­Henny­Nilsen­­tlf.­750­96­713

Menighetsbladet for Lurøy og Aldersund
Redaksjon: Staben på kirkekontoret

Kontonummer  
for gaver til  
menighetsbladet:
4516 3596 311

VIPPS:
Lurøy­kirkelige­fellesråd­­51 74 37
Lurøy­menighetsråd­­12 01 29
Aldersund­menighetsråd­­12 01 25

Lurøy kirkelige fellesråd
Lurøy: 750 91 530 – Telefontid: tirsdag 10-14.

Lystenning­i­Aldersund­kirke,­1.­februar­2026

Familiegudstjenester februar Familiegudstjenester februar 

God Påske! God Påske!


